
Beh za výsledkami - Magistrát 
POKYNY 

 

Súčasťou pretekov sú preteky Valentínska snežienka v Borovicovom háji a okolí Bieleho domu. 
Obidve aktivity sú organizované vo vzájomnej koordinácii. Preteky v Bielom dome predchádzajú 
pretekom vonku. Pokyny k Valentínskej snežienke sú vydané samostatne. Každé preteky budú 
vyhodnotené samostatne.   
 

Organizátor Klub OB ATU Košice   

Termín                Sobota, 14.február 2026 

Centrum  Košice- budova Magistrátu Mesta Košice, Tr. SNP 48/A 
   Pre vstup do budovy použite bočný vchod od parkoviska pri Magistráte. 
Zhromaždisko  priestory jedálne magistrátu 
Prezentácia  12:30-13:30 hod 

Miesto pretekov    Košice- budova MMK, Tr. SNP 48/A, suterénu, prízemie, 1. a 2. posch. 

Parkovisko  parkovisko pri magistráte, GPS: 48.714282, 21.232185 
Štart 00  13:00 hod 

vzdialenosť na štart zo zhromaždiska je 30 m. Pretekári sa odštartujú sami 
orazením štartovej SI jednotky v ľubovoľnom štartovnom čase medzi 13:00-
14:00 hod. Medzi dvomi po sebe štartujúcimi pretekármi na rovnakej trati musí 
byť dodržaný minimálny interval 1 minúta. Pretekári sú povinní dodržiavať pokyny 
štartového rozhodcu.  

Trate  A 25 kontrol, obojstranná mapa 
 B 21 kontrol  
 C 20 kontrol  
 D 12 kontrol  
 Trať „Beh za výsledkami“ 

 Po absolvovaní vlastnej trate, každý účastník, vrátane účastníkov trate D, môže 
absolvovať  ako bonus trať D. V blízkosti kontrol budú umiestnené prezentačné 

 tabule s informáciami o aktivitách Mesta Košice. Z druhej strany mapy je  
 umiestnená tabuľka, ktorú je potrebné vyplniť názvami projektov z tabúľ. Pretekár 
so všetkými správnymi odpoveďami a s najrýchlejším časom obdrží tričko Mesta 
Košice. 

Terén vnútorné priestory budovy Magistrátu mesta Košice   
Mapa  Biely dom, formát A3, 1:600, stav február 2026,  

Kategória A má 1. časť trate vytlačenú na jednej strane listu, zvyšnú časť trate na 
druhej strane listu. Po otočení mapy bude poradové číslo kontroly, kde sa pretekár 
nachádza, zhodné s poradovým číslom poslednej kontroly 1.časti trate.  
Kategória D má na druhej strane mapy tabuľku pre získanie bonusových bodov.  

Raziaci systém Sport ident, zapožičanie SI čipu 0,50 EUR. V prípade nevrátenia alebo poškodenia 

bude organizátor vymáhať čiastku 30 EUR. Systém SIAC nebude aktivovaný. 

Označenie kontrol lampión s SI krabičkou. Krabičky budú prichytené na viditeľnom mieste vedľa 

lampiónu, v niektorých prípadoch budú použité stojany.  

Výsledky  Budú zverejnené na stránke  http://obeh.website.tuke.sk/ a na stránke 

www.orienteering.sk 

Vyhlásenie predpoklad vyhlásenia o 14:45 hod. Pretekári na 1.-3.mieste v každej 
výsledkov     kategórie budú odmenení diplomom a cenami.  
Opisy kontrol   nebudú  
Funkcionári             riaditeľ                                  Martin Jerguš 
                                  hlavný rozhodca      Zdenko Roháč             
                                 stavba tratí                          Dušan Sláma, Lukáš  
 Simočko, Martin Jerguš 
 
 

http://obeh.website.tuke.sk/
http://www.orienteering.sk/


Ochrana osobných Prihlásením sa na tieto preteky každý účastník súhlasí so zverejnením  
údajov svojich osobných  údajov (meno, kategória, klubová príslušnosť) v prihláške,  
 štartovnej listine a výsledkov na internetovej stránke pretekov, resp. Mesta  
 Košice a v propagačných materiáloch Mesta Košice, vrátane fotografických  
 záberov a videí slúžiacich na propagáciu podujatia.  
Poznámka Pretekári sa zúčastňujú pretekov dobrovoľne, na vlastné riziko a na vlastnú   

 zodpovednosť, bez nároku na odškodné pri zranení alebo úraze spôsobenom  

 počas alebo následkom týchto pretekov.   

 

 
 
 


